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A MOL stratégiai szerepet vállal a BME megújulásában 
 
 
A MOL Nyrt. az alábbiakról tájékoztatja a piaci szereplőket: 

A MOL-csoport stratégiai befektetőként vesz részt a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem fenntartásában, amelynek keretében az ország legnagyobb presztízsű műszaki 
felsőoktatási intézménye egy új, magánegyetemi működési modellre tér át. Az 50 milliárd forint (140 
millió dollár) értékű befektetéssel a MOL erősíti K+F+I kapacitásait és meghatározó szerepet vállal a 
magyarországi mérnökképzésben. 

A MOL a mai napon adásvételi megállapodást írt alá a Magyar Állammal a BME Fenntartó Zrt. („BME 
Zrt.”) törzsrészvényeinek 100%-ának megvásárlásáról 50 milliárd forint (140 millió USD) ellenében, 
amely a következő 10 évben éves részletekben fizetendő.  

A tranzakció célja, hogy hosszú távon fenntartható és versenyképes szervezeti és finanszírozási 
struktúrát biztosítson a hazai mérnöki és informatikai képzés, valamint a kutatás-fejlesztés számára, 
továbbá, hogy megerősítse a MOL szerepét a magyar innovációs ökoszisztéma fejlesztésében. A 
tranzakció révén a MOL olyan tudásbázist épít ki, amely egyaránt elősegíti a kutatás-fejlesztési és 
innovációs tevékenységének kiszélesítését, valamint azok közvetlen integrálását üzleti működésébe. 

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem („BME”) Magyarország egyik legelismertebb és 
legrangosabb egyeteme. A BME regionális vezető szerepet tölt be a közlekedéstudomány (mobilitás) 
és az autóipari kutatás, a vegyipari kutatás és oktatás, a gépészeti és energetikai kutatás, például a 
hidrogén- és atomenergia, a körforgásos gazdaság, az újrahasznosítás, a digitalizáció és az IT kutatás 
területén. A BME nyolc karán több mint 20 ezer hallgató tanul és meghatározó szereplője az európai 
kutatási programoknak: eddig 22 Horizon Europe pályázaton nyert el támogatást. 

„A MOL hosszú távú stratégiájának része, hogy szorosabbra fűzzük az együttműködést a 
felsőoktatással, különösen a mérnökképzés területén. A BME-vel való együttműködés lehetővé teszi 
számunkra, hogy korszerű tudással rendelkező mérnököket képezzünk, és valós ipari kutatásokat 
valósítsunk meg. Ez a lépés nemcsak a MOL jövője szempontjából kulcsfontosságú, hanem más ipari 
szereplők számára is új távlatokat nyithat” – mondta Hernádi Zsolt, a MOL-csoport elnök-
vezérigazgatója. 

Az új fenntartói modell részeként a felek törekedtek a pénzügyi keretrendszer kiszámíthatóságának és 
fenntarthatóságának megteremtésére, amely a BME Zrt. és a Magyar Állam között létrejött 25 évre 
szóló keretszerződésben és 6 évre szóló finanszírozási szerződésben került megalapozásra. Ezt erősítik 
tovább az ipari együttműködésekből, pályázati forrásokból, valamint az önköltséges hallgatói díjakból 
származó bevételek. Mindezek alapján a BME Zrt. szabad cash flow-ja a szereplők várakozása alapján 
pozitív lesz a következő években. A felelős gazdálkodásban, fejlesztések megvalósításában és 
hatékonyság növelésében szerzett több évtizedes tapasztalatával a MOL igyekszik megadni mindazt, 
ami a BME megújulásához szükséges.  

Mindemellett a Magyar Állam visszavásárlási kötelezettséget vállal a MOL BME Zrt.-ben fennálló 
részvényeire, amely a szabályozási és működési környezet romlása esetén érvényesíthető. A Magyar 
Állam és a BME elsőbbségi részvények révén vétójogot kapnak bizonyos, így különösen a BME Zrt. 
részvényeinek értékesítését és a BME autonómiáját érintő ügyekben.  



A tranzakció zárása után várhatóan a BME Zrt. teljes körűen konszolidálásra kerül.  

 

 
További információkért keresse a Befektetői kapcsolatok osztályt: 

Telefon:   + 36 1 464 1395 
Email:    investorrelations@mol.hu  
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